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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

štatutárnemu orgánu obce Rabča

Ijskutočnil som audit priloženej konsolidovanej účtovnej závierky účtovnej jednotky

verejnej správy, ktorú za konsolidovaný celok zostavila materská áčtovná jednotka obec

Rabča, Hlavná 426, 029 44 Rabča, a ktorá obsahuje konsolidovaná súvahu k 31. deccmbru

2015, konsolidovaný výkaz ziskov a stát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu

a súvisiace poznámky konsolidovanej účtovnej závierky obsahujúce súhm významných

úČtovných zásad a účtovných mctód a d‘alšic vysvctľujúce informácie.

Zodpovednosť šatutárneho orgánu za konsolidovanú účtovnú závierku

štatutány orgán je zodpovedný za zostavenie a objektívnu prezentáciu tejto

konsolidovanej úČtovnej závierky v súlade So Zákonom o účtovníctve Č. 431/2002 Z. z.

v znení neskoršich predpisov (ďalcj len „zákon o účtovníctve“), a za tle interně kontroly,

ktoré považuje za potrebné na zostavenie konsolidovanej účtovncj závierky, ktorá

neobsahuje významné nesprávnosti, či už v d6sledku podvodu alebo chyby.

Zodpovednosť audítora

Mojou zodpovednost‘ou je vyjadriť názor na túto konsolidovaná účtovnú závierku na

základe mójho auditu. Audit sem uskutočnil v súlade s Medzinárodnými audítorskými

štandardmi. Podľa týchto štandardov mám dodržiavať etické požiadavky, naplánovaf

a vykonat‘ audit tak, aby som získal primerané uistenie, že konsolidovaná účtovná závierka

neobsahuje významné nesprávnosti.

Súčast‘ou auditu je uskutočnenie postupov na získanie auditorských dókazov o sumách

a údajoch vykázaných v konsolidovanej účtovnej závicrke. Zvolené postupy závisla od

rozhodnutia auditora, vrátane posúdenia rizika významných nesprávností
W v konsolidovancj účtovnej závierke, či už v dósledku podvodu alebo chyby. Pri

posudzovaní tohto rizika auditor bene do úvahy interné kontroly relevantně pre zostavenie

a objekiivnu prezentáciu konsolidovancj účtovnej závierky v konsolidovanom celku, aby

mohol vypracovať auditorské postupy vhodně za daných okolností, nic však za účelem

njadrenia názoru na účinnost‘ interných kontrol v konsolidovanom celku. Audit d‘alej

obsahuje zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód a

pňmeranosti ůČtovných odhadov uskutočnenýeh štatutárnym orgánom, ako aj zhodnotenie

prezentácie konsolidovanej úČtovnej závierky ako celku.
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I
Sem presvedčený, že auditorské důkazy, ktoré sem získal, poskytujů dostatočné a vhodné

I ‘Ýchodisko pre máj názor.

Názor

I
Podřa mójho názoru, konsolidovaná účtovná zÁvierka účtovnej jednotky verejncj správy,

I
ktorú za konsolidovaný celek zostavila materská účtovná jednotka obec Raběa, poskytuje
pmvdiv.r a vemý obraz kunsolidovanej ünančncj situácie k 31. decembni 2015 a jej
konsolidovaiiého výsledku hospodáienia za rok končiaci sa k uvedenému dútumu, v súlade

I so zákonom
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v Bratislave, dtm 13.09.2016 \. ‚J
EKOAUDITOR, spoL s r.o. Jf.
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Dodatok správy audftora

o overení súladu konsolidovanej výročnej správy s konsolidovanou účtovnou závierkou
v zmysle zákona Č. 540/2007 Z. z. 23 odsek 5

Štatutárnemu orgánu obce

Rabča, Hlavná 426, 029 44 Rabča

I. Overil som konsolidovanú účtovnú závierku účtovnej jednotky obec RabČa, Nlavná 426,
029 44 Rabča, k 31. deeemhru 2015, uvedenú na stranách 37 - 104, ku ktorej som dňa

13.09.2016 vydal správu v nasledujúcom znení:

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Štatutámemu orgánu obce Rabča

Uskutočnil sorn audit priloženej konsolidovanej účtovnej závierky účtovnej jednotky verejnej
správy, ktorú za konsolidovaný celok zostavila rnaterská účtovná jednotka obec RabČa,
Hlavná 426, 029 44 Rabča, a ktorá obsahuje konsolidovanú súvahu k 31. decembru 2015,
konsolidovaný výkaz ziskov a strát za rok konČiaci sa k uvedenému dátumu a súvisiace
poznámky konsolidovanej ůčtovnej závierky obsahujúce súhm významných účtovných zásad
a úětovných metód a ďalšie vysvetl‘ujúce inforniácie.

Zodpovednosťštatutárneho orgánu za konsolidovanú účtovnú zúvierku

Štawtárny orgán je zodpovedný za zosrnvenie a objel«ívnu prezentáciu tejto konsolidovanej
účtovnej závierky v súlade so Zákonom o úČtovníctve Č. 431/2002 Z. z. v znení neskoršich
prcdpisov (d‘atej len „zákon o účtovnictvc“), a za tie interně kontroly, ktoré považuje za
potrcbné na zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné
nesprávnosti, Či už v dósledku podvodu alebo chyby.

Zodpovednost auditora

Mojou zodpovcdnosfou je vyjadriť názor na túW konsohdovanú účtovnú závierku na základe
mójho auditu. Audit som uskuÉoČnil v sůlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi.
Podľa týchto šiandardov mám dodržiavat‘ etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak,
aby som získal prirnerané uistenie, že konsolidovaná úČtovná závierka neobsahuje významné
nesprávnosti.
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Súčasťou auditu je uskutočnenie postupov na získanie auditorských dókazov o sumách
a údajoch vykázaných v konsolidovanej účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od
rozhodnuna auditora, vrátane posúdenia rizika významných nesprávností
v konsolidovancj účtovnej závierke. Či už v důsledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní
toMo rizika aiidítor bene do úvahy interně kontroly relevarnné pre zostavcnic a objektíviiu
prezernáciu konsolidovanej účtovnej závierky v konsoljdovaiom celku, aby moho]
vypracovat‘ auditorské postupy vhodné za daných okolnosti, nic však za úČelom vyjadrenia
názoru na úČinnosť interných kontrol v konsolidovon celku. Audit ďalej obsahuje
zhodnotenie vhodnosti použitých úČtovných zásad ti účtovných metód a pnimeranosti
úČtovných odhadov uskutočnených štatutárnym orgúzrnm, ako aj zhodnotenie prezentácie
konsolidovanej úČtovnej závierky ako celku.

Som presvedčený, že auditorské důkazy, ktoré 5Dm získal, poskytujú dostatočné a vhodné
východisko pre můj názor.

Názor

Podľa můjho názoru, konsolidovaná úČtovná závierka účtovnej jednotky verejnej správy.
ktorú za konsolidovaný celok zostavila materská účtovná jednotka obec RabČa, poskytuje
pravdivý a verný obraz konsolidovanej Ľ nančncj sifliácie k 31. decembru 2015 a jej
konsolidovaného výsledku hospodárenia za rok konČiaci sa k uvedenému dátumu, v súlade so
zákonom o účtovníctve.

Ing. Igor šramka

CA Č. 609

V Bratislav; dňa 13.09.20 16

EKOAIJDIT0R, spol. S r.o.

Letecká 22
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II. Dyeru som súlad konsolidovanej výroČnej správy s vyššie uvedenoukonsolidovanou úČtovnou závierkou.

Za správnosť zostavenia konsolidovanej výročnej správy je zodpovedný starosta obce. Mojouúlohou je overiť súlad konsolidovanej výročnej správy s konsolidovanou úČtovnou závierkoua na základe toho vydat‘ dodatok správy auditora o súlade konsolidovanej výroČnej správy skonsolidovanou účtovnou závierkou.

Overenie som uskutoČnil v súlade s medzinárodnými auditorskými štandardami. Tietoštandardy požadujú, aby auditor naplánoval a vykonal overenie tak, aby získat primeranéuistenie, že informácie uvedené v konsolidovaiiej výroČnej správe, ktoré sú predmetomzobrazenia v konsolidovanej účtovnej závierke, sú vo všetkých významných sůvislostiaehv súlade s prislušnou konsolidovanou úČiovnou zÁvierkou.

Informácie uvedené v konsutidovanej výročnej správe na stranách 01 - 36 som posúdils informáciami uvedenými v konsolidovanej účtovnej závierke k 31. decembru 2015. méúdaje a informácie, ako účtovné informácie získané z konsotidovanej účtovnej závierkya účtovných kníh som neoveroval. Som presvedčený, že vykonané overovanie je dostatočnéa vhodné nico východisko pre mój názor.

Pod]‘a mójho názoru účtovné informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe obceRabča, Hlavná 426, 029 44 Rabča, sú v súlade s konsolidovanou účtovnou závierkouk31. decembru 2015.

.0
Ing. Igor Šramka

CAČ. 609

‚7“
V Bratislave, dňa 25.11.2016
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